

# JÁRDÁNHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

**2023. április 25. napján  
megtartott, soron kívüli, nyílt  
képviselő-testületi ülésének**

## JEGYZŐKÖNYVE

44/2023. (IV. 25.) határozata

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00082 „Gyepes patak lokális vízkár elhárítási fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról

45/2023. (IV. 25.) határozata

Járdánháza Község közigazgatási területén lévő ingatlanok előtti szakasz fűkaszálásról, gazmentesítésről

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Járdánháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 25. napján, 15:00 órától megtartott, soron kívüli, nyilvános Képviselő-testületi üléséről.

**Az ülés helyszíne:** Nekézsenyi Hivatal tanácskozó terme (Nekézseny, Kossuth út 1.)

### **Jelen vannak:**

Kovács Gábor – polgármester  
Vassné Kovács Judit – alpolgármester  
Szekér Szilvia – képviselő  
Kozák János – képviselő

Dr. Szűcs – Tardi Beáta - jegyző  
Vincze Erika – jegyzőkönyvvezető

**Kovács Gábor polgármester** köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és **Dr. Szűcs-Tardi Beáta jegyző** asszonyt. Elmondta, hogy **Berecz Katalin, Ruzskai József és Vályi Sándor képviselők** előre jelezték a távollétüket, ezért ők igazoltan nincsenek jelen az ülésen.

Megállapította, hogy Járdánháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 4 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitja.

Kérte, hogy akinek van hozzászólása, észrevétele, az jelezze. Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta az alábbi napirendi pontokat:

NAPIREND

1./ *Javaslat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00082 „Gyepes patak lokális vízkár elhárítási fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására*

2./ *Indítványok, javaslatok*

Járdánháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

NAPIREND

1./ *Javaslat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00082 „Gyepes patak lokális vízkár elhárítási fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására*

2./ *Indítványok, javaslatok*

Ezt követően a Képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg:

-.-.-

**1. napirend**

**Javaslat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00082 „Gyepes patak lokális vízkár elhárítási fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására**

Előterjesztő: Kovács Gábor - polgármester

Előkészítő: Dr. Szücs-Tardi Beáta – jegyző

*Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve*

**Kovács Gábor polgármester** jelezte, hogy az előterjesztés minden képviselő számára előzetesen megküldésre került. Kérte, hogy akinek kérdése, hozzászólása van a javaslattal kapcsolatban, az jelezze.

Tekintettel arra, hogy a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem volt, javasolta a Képviselő-testületnek az előterjesztés részét képező határozati javaslat elfogadását.

Járdánháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztést elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Járdánháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
44/2023. (IV. 25.) határozata**

**A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00082  
„Gyepes patak lokális vízkár elhárítási fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás  
megindításáról**

Járdánháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00082 „Gyepes patak lokális vízkár elhárítási fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás eljárást megindító felhívását a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja, a közbeszerzési eljárás megindítását elrendeli.

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy Járdánháza Község Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

**Kovács Gábor polgármester** szóbeli előterjesztésben elmondta, hogy Járdánháza Község közigazgatási területén évek óta a hivatal közfoglalkoztatott dolgozói kaszálják a magáningatlanok előtt is a füvet. Ez jelentős pluszkiadást jelent az önkormányzat számára, továbbá a személyi feltételek is egyre inkább korlátozottak. A Képviselő-testület tagjai egyeztetéseket folytattak Nagy József mezőőrrel és Farkas Róbert közfoglalkoztatási koordinátorral, akik a közfoglalkoztatott dolgozók munkairányításáért is felelősek. A kollégák tájékoztatták a testület tagjait a munkálatokkal kapcsolatos nehézségekről és azok elvégzésével kapcsolatos költségekről is, valamint arról, hogy a lakosság folyamatosan követelődző és számonkérő magatartásával hátráltatja a települési rend fenntartását. **Kovács Gábor polgármester** kérte a Képviselőktől, hogy tegyenek javaslatot a probléma megoldására vonatkozóan.

**Szekér Szilvia képviselő** hozzászólásában elmondta, hogy régen minden lakos levágta az ingatlana előtt a füvet, eltakarította a havat, rendbe rakta a hozzátartozói sírját. Az utóbbi években a lakosság hozzá lett szoktatva ahhoz, hogy elvégzik helyettük ezeket a munkálatokat. Amennyiben egyáltalán nem lesz fűkaszás a lakóingatlanok előtt, akkor az felháborodást fog kelteni a lakosság körében. Úgy tudja, hogy az önkormányzatnak van erre vonatkozó rendelete, ami szabályozza azt, hogy az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni az ingatlana előtti szakasz tisztántartásáról.

**Dr. Szűcs Tardi Beáta jegyző** jelezte, hogy Járdánháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének *a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelete* tartalmazza ezt a szabályozást.

**Szekér Szilvia képviselő** javasolta, hogy az Önkormányzat havi rendszerességgel vágja a továbbiakban az ingatlanok előtt a füvet, illetve a lakosság kapjon tájékoztatást a döntésről és a rendelet rájuk vonatkozó szakaszáról.

**Vassné Kovács Judit alpolgármester** hozzászólásában elmondta, hogy nagyon nehéz ebben a helyzetben igazságot tenni. Tekintettel arra, hogy valóban egyre nehezebb a jelenlegi személyi

állományból megoldani a rendszeres vágást. Elmondta továbbá, hogy ő is azt támogatja, hogy havonta kaszálják a kollégák a füvet és a lakosság kapjon erről tájékoztatást.

**Kozák János képviselő** hozzászólásában elmondta, hogy ő is a havi rendszerességgel történő fűkaszálást javasolja, aminek a költségét az önkormányzat vállalja, mert a lakosság véleménye az, hogy az időseknek és a rászoruló, nehéz körülmények között élőknek vágják le a füvet, de ha nekik segítenek akkor a többi lakosnak is segítsenek az önkormányzati dolgozók.

Egyéb hozzászólás hiányában **Kovács Gábor polgármester** az elhangzott kompromisszumos egyeztetés alapján javasolta a Képviselő-testületnek, hogy határozzanak arról, hogy az önkormányzat havonta egyszer vállalja a magáningatlanok előtt a fűkaszálást, valamint tájékoztató kiadványban értesítsék a lakosságot az önkormányzati rendeletben is megfogalmazott kötelezettségeiknek teljesítésére.

Járdánháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

### **Járdánháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 45/2023. (IV. 25.) határozata**

#### **Járdánháza Község közigazgatási területén lévő ingatlanok előtti szakasz fűkaszálásról, gazmentesítésről**

Járdánháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti javaslatot megtárgyalta.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Járdánháza Község közigazgatási területén a lakóingatlanok előtt az Önkormányzat saját költségvetésének terhére, havi rendszerességgel vállalja a fűkaszálást.

A Képviselő-testület továbbá úgy határoz, hogy *a közösségi együttélés alapvető szabályairól* szóló önkormányzati rendeletben meghatározott kötelezettségeiről a lakosságot tájékoztató kiadványban értesíti.

**Járdánháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 8/2020(VII.9.) önkormányzati rendeletének 3.§ (1) b) pontja alapján:**  
*Ha jogszabály eltérően nem rendelkezik, az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni:*

- ba) az ingatlanához tartozó földterületen a növényzet kaszálásáról, nyírásáról;*
- bb) az ingatlan előtti járdaszakasz tisztán tartásáról, síkosság mentesítéséről, a járda mellett növekvő gaz levágásáról, a járdára kinyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről;*
- bc) az ingatlan előtti szakaszra terjedően a közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztán tartásáról, gazmentesítéséről, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosításáról;*

A Képviselő-testület felhívja a Polgármestert, hogy a döntésről a lakosságot tájékoztatni szíveskedjen.

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelemszerűen

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzott el, **Kovács Gábor polgármester** megköszönte a testületi tagok és a meghívottak jelenlétét és a Képviselő-testület ülését 15:45 órakor bezárta.

  
**Kovács Gábor**  
polgármester



k.m.f

  
**Dr. Szűcs-Tardi Beáta**  
jegyző

